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HUmMsa: Buranuu
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2014 00:27:03

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 07.04.2014 13:25:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287488/answer/287503




OueBUIHO, IIPY IIOJIOBOM aKTe IIPOU30IIUIO IIOBPEXKAEHNE MEJIKOT0 BEHO3HOT0 COCYyIUKa CIU3UCTON
ypeTphl. {1 OB BHYTPUYPETPAIbHO HUYETO He BBOAWIIA. 1. TIOJIOBOM TIOKOW 2 HENENH , 2. IPUEM BHYTPb
aHTUOMOTUKOB IIMPOKOTO CIeKTpa . Ho mpoBogumoe BaM neyeHre uMeeT mpaBo OBITh, BIIOJIHE
3aKOHHO, COOTBETCTBYET IIPUHATHIM CTaHAApPTaM.



